



***DECLARAȚIA
RECTORULUI PRIVIND
POLITICA ÎN DOMENIUL
CALITĂȚII***

**Universitatea "Aurel Vlaicu" din
Arad**

2017

DECLARAȚIA RECTORULUI UNIVERSITĂȚII "AUREL VLAICU" DIN ARAD PRIVIND POLITICA ÎN DOMENIUL CALITĂȚII

Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad este o instituție de învățământ superior care desfășoară activități de învățământ, cercetare științifică și inserție socială în termeni de cât mai înaltă performanță.

Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad acordă, prin întreaga sa ofertă educațională și de cercetare, o atenție prioritară identificării și satisfacerii cerințelor și așteptărilor societății locale, regionale și naționale în vederea contribuției mediului universitar la dezvoltarea durabilă a țării.

Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad păstrează tradițiile valoroase ale învățământului românesc, dar în același timp se aliniază la cerințele și standardele calitative ale țărilor europene dezvoltate, așa cum au fost trasate prin Declarația de la Bologna (iunie 1999) și discutate la Conferința de la Berlin (2003) și Bergen (2005).

Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad desfășoară o politică de consolidare de dezvoltare a poziției sale internaționale, urmărind cu consecvență compatibilizarea și alinierea activităților pe care le întreprinde, cu standardele și practicile academice evaluate, din țările Uniunii Europene și din alte state cu nivel înalt de dezvoltare.

Calitate este cuvântul în jurul căruia vrem să fundamentăm proiectul universității noastre pentru următorii ani. Calitatea actului educațional, calitatea serviciilor, calitatea actului științific, calitatea nivelului de pregătire al studenților, calitatea corpului profesoral al UAV, calitatea programelor de studii. Nu vom putea obține acest plus la nivel macro- instituțional dacă fiecare în parte nu ne vom asuma aceste deziderat la nivel individual. Este vital ca fiecare angajat al UAV să ofere, servicii de calitate la locul lui de muncă. Calitatea nu este o țintă, este un mod de a fi pe care toți trebuie să ni-l asumăm pentru a asigura viabilitate și continuitate acestei universități în spațiul academic românesc.

Scopul primordial al activității noastre este să oferim pregătirea necesară studenților pentru a deveni buni specialiști pe piața muncii, să creăm cadrul necesar pentru dezvoltarea personalității umane în spiritul valorilor europene. Trebuie să oferim programe de calitate, mereu corelate cu dinamica pieței muncii, trebuie să asigurăm bază materială care să corespundă cerințelor educaționale și care să poată permite derularea activităților educative și de cercetare la cele mai înalte standarde.

O condiție esențială pentru atingerea acestui scop o reprezintă calitatea corpului academic al

universității noastre. Perfecționarea și dezvoltarea profesională a cadrelor didactice trebuie susținută iar performanța trebuie recompensată. Atragerea unor noi membri în corpul academic al UAV, cadre didactice tinere în plină afirmare, dar și a celor care deja s-au afirmat în plan academic și a căror valoare nu poate fi contestată trebuie să rămână o preocupare constantă pentru universitatea noastră. Nu se poate face educație de calitate dacă nu există bază materială, dacă nu există programe de studii corelate cu cererile de pe piața muncii, dacă nu există un corp academic de excepție.

Susținerea activității de cercetare științifică face parte sine qua non din misiunea asumată a Universității „Aurel Vlaicu” din Arad. Universitatea noastră trebuie să rămână un promotor al dezvoltării, al progresului și al științei. Menirea oricărei instituții de învățământ superior este aceea de a crea cadrul propice pentru ca cercetarea științifică să se poată desfășura la cel mai înalt nivel și considerăm că acest deziderat trebuie să ni-l asumăm la nivelul instituției noastre de învățământ superior.

Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad își propune să fie o universitatea conectată la viitor. Un obiectiv care ne obligă să ne flexibilizăm oferta școlară în funcție de piața muncii, să ne adaptăm în permanență politica instituțională la prevederile la nivel european și național cu privire la învățământul superior, să creăm cadrul necesar dezvoltării activității de cercetare la cele mai înalte standarde, să asigurăm perfecționarea cadrelor didactice dar și a celui administrativ pentru a oferi servicii de calitate. Pentru a face față concurenței de pe piața educațională a învățământului superior suntem obligați nu doar să oferim o diplomă absolvenților noștri, ci să le oferim o pregătire de calitate pe domeniul ales. Ceea ce înseamnă asigurarea unei baza materiale corespunzătoare, asigurarea unui act educativ de calitate. În acest moment calitatea este cea care va face diferența între ofertele educaționale ale universităților.

La nivelul fiecărei facultăți se va avea în vedere creșterea calității pe cele patru direcții și vor fi concepute planuri de măsuri în corelare cu cel stabilit la nivel instituțional.

Obiective prioritare:

- Dezvoltarea unui mediu academic competitiv prin perfecționarea colectivului universității
- Un management performant pentru susținerea și promovarea cercetării științifice
- Managementul calității în pregătirea studenților.
- Creșterea numărului de studenți.
- Asigurarea unui management financiar viabil.
- Consolidarea implicării UAV în integrarea absolvenților pe piața muncii.

RECTOR

Prof.univ.dr. Ramona LILE

